trap cerasi

Toelatingsnummer: 10832P/B
Numéro dautorisation: 10832P/B

Gevarenaanduidingen

H302 Schadelijk bij inslikken. GHSO7
H332 Schadelijk bij inademing.

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
Veiligheidsaanbevelingen

P301 + P330 + P311 NA INSLIKKEN: De mond spoelen

en het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

P304 + P340 + P311 NA INADEMING: De persoon in de frisse lucht

brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen.

Het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

P391 Gelekte/gemorste stof opruimen.

P411 Bij maximaal 40 °C bewaren.

Aanvullende informatie

EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de menselijke gezondheid
en het milieu te voorkomen.

Mentions de danger

H302 Nocif en cas d'ingestion.

H332 Nocif par inhalation.

H410 Trés toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets
néfastes a long terme.

Conseils de prudence

P301 + P330 + P311 EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouthe

et appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.

P304 + P340 + P311 EN.CAS DINHALATION: Transpiricr 4 sersonne

confortablemen respirer Appeler io CENTRE ANTIPOISONS du un médecin.
P391 Recueillir I& produt répandu.

P411 Stocker & une lepérature ne dépassant pas 40 0

Information suppiéiicniaire

EUHA401 Respectez les insliuctions d'utilisation afin d'éviter 168 Hsgues
pour la sante humaije & | Savironnapient.

al'extérieur etauMANIENE dans LAe positian ol elle peut

Val voor eenmalig gebruik voor de controle van de kersenvlieg (Rhagoletis cerasi) via de wegvang techniek
in krieken- en kersenbomen.

Insecticide (XX) op basis van 0,015 g deftamethrin/val.

EIGENSCHAPPEN EN WERKINGSWIJZE

Decis® Trap Cerasi is een val (eenmalig gebruik) die ‘klaar voor gebruik’ verkocht wordt voor de controle van de
kersenvlieg. De val bestaat uit een basaal gedeelte dat de lokstof bevat en uit een deksel waarvan de binnenwanden
geimpregneerd zijn met deltamethrin. Wanneer de vallen uitgezet zijn in het perceel worden de kersenviiegen
aangetrokken en afgedood in de val op het moment dat ze in contact komen met deltamethrin.

GEBRUIK EN GEBRUIKSDOSISSEN
Lees aandachtig het etiket voor gebruik.

Dosis Toepassingstijdstip

Teelt Ter bestrijding van
Kersen- en Kersenvlieg 100 vallen/ha
kriekenbomen
(open lucht)

Aan het begin van de eerste viucht van de viiegen. Vallen
ophangen vanaf het einde van de bloei totdat de vruchten
90% van hun eindgrootte hebben bereikt (BBCH 69-79).
Vallen verwijderen uit de bomen aan het eind van het seizoen
en inzamelen conform de geldende gewestelijke wetgeving.

Toepassingsvoorwaarden:
« “Attract and il val. De vallen worden manueel gefiangen in de bomen.
* Duur van de bescherming: 150 dagen.
 Max. 1 val/boom.
» Hang de vallen op aan boomtakken op een hoogte van 1,80 tot 2 m van de grond.
Hang de vallen uit in het zuidelijk gericht bovenste gedeelte van de bomen, onder beschuttend
bladerdek om ze te beschermen tegen de instraling van direct zonlicht,
Zorg ervoor dat de gaten van de vallen niet worden geblokkeerd door bladeren.
« De vallen moeten uniform in het perceel worden verdeeld.
* Vergroot de dichtheid van de vallen bi de buitenste rand van grote percelen.
Toepassingstechniek: attract and kill.
Algemene opmerkingen/aanbevelingen
Eens de vallen uit de verpakking zijn gehaald, zijn ze klaar voor gebruik en is er is geen speciale Sehandehiig

nodig om ze te activeren. Open de zakjes met de specifieke lokstoffen niat:

BIJZONDERE TOEPASSINGSVOORWAARDEN
Product bestemd voor beroepsgebruik.

BEHANDELING VAN LEGE VERPARKING

De verpaling:an.de gebrulkie vailcn matan door de gebruiker ingeievert worden op een tiarioe voorzie inzamel-
puntof meegeqeven worden met AgiiHecover. Vijvers, waterlopen, bekei &1 grachten niet besiictten met het
JIOCUCT o1 de Tege verpaldking. De verpakking mag in geen enkel geval hergebiuikt worden voor andere doeleinden.

IAATREGELEN TEX VOORKOMING VAN VEAONTREINIGING VAN HET GROND- En UPPERVLAKTEWATER
© £1: Zorg ervoor (4l 1 et het produc 0 211 verpakking geen water verontreinigt.
ter van
« 57a10m resistelieonbouw te voorkoriien moet u dit product afwisselen met producten met een ander
Werkingsimechanisne. De IRAC codes voor het werkingsmechanisme van de werkzame stof van dit product is 3A.

VOORZOKGSMAATREGELEN

* Gelieve de normale voorzorgsmaatregelen te respecteren die bij het gebruik van plantenbeschermingsmiddelen
geldig zijn.

Piege a usage unique pour le contrdle par piégeage de la mouche des cerises (Rhagoletis cerasi)

en cerisiers et griottiers.

Insecticide (XX) contenant 0,015 g de deltaméthrine/piége.

PROPRIETES ET MODE D’EMPLOI

Decis® Trap Cerasi est un piege a usage unique, vendu prét a I'emploi, destiné & contrdler la mouche des cerises.
Il est composé d'une partie basale contenant I'attractant et d'un couvercle imprégné de deltaméthrine sur sa face
interne. Une fois les pieges disposés dans les arbres, les mouches de la cerise sont attirées et neutralisées dans le
piéege au contact de la deltaméthrine.

USAGE ET DOSES D’ EMPLOI

Lire attentivement I'étiquette avant I'utilisation du produit.

Culture Pour lutter contre

Cerisiers et La mouche des cerises | 100 pieges/ha  [Au début du premier vol des mouches. Suspendre les pieges
griottiers dés la fin de la floraison jusqu‘a ce que les fruits aient atteint
(plein air) 90% de leur taille finale (BBCH 69-79). Retirer les pigges des

arbres  la fin de la saison et les ramasser conformément & la
égislation régionale en vigueur.
Conditions d’application :

* Piége ‘Attract and Kill". Les piéges doivent étre suspendus manuellement dans les arbres.

* Durée de Ja protection: 150 jours.

o Max. 1 plege/arbre
* Suspendre les pieges sur les branches des arbres a une hauteur de 1,802 m du sol.

Lors de la pose, les piéges devront étre disposés dans le haut de I arbre (exposition sud). Assurez-vous
que les piéges sont protéges des F4)015 du soleil par des feuilles mais que les trous des dispositfs ne
sont pas bloguéa g des feuilles:

© Les niénes doiveit €116 Kpartis 1500l1é zment en quinconce dans la parcelle.

& ALgientehia densilé e petiphéiie des grandes parcelles.
Méthode d'application - atliactand kil
Remalques/ﬁecommandalmns nsnsralus
L2 piges sorie de leurmaage sont préts o | pioi, aucune manipulation particuliére n‘est nécessaire pour les
Acliver. N6 Das oirfles Sa0h0is dattractif.

CONDITIONS PARTICULIERES D’APPLICATION

U000 destine & un usage professionnel.

JHAITEMENT DES EMBALLAGES VIDES

1 ¢oallage et les pieges utilisés devront étre ramené par ['utilisateur aux points

()¢ ramassage prévus  cet effet ou devront étre transmis & AgriRecover.

Ne pas contaminer les étangs, les cours d'eau ou les fossés avec le produit ou

I'emballage vide. L'emballage ne peut en aucun cas étre réutilisé  d‘autres fins.

MESURES POUR EVITER LA POLLUTION DES EAUX SOUTERRAINES

ET DE SURFACE

 SP1: Ne pas polluer I'eau avec le produit ou son emballage.

Mesures pour la prévention du développement de la résistance :

« SPai: Pour éviter le développement de résistance, alternez I'emploi de ce
produit avec dautres ayant un mode d‘action différent. Le code IRAC pour le
mode d‘action des substances actives de ce produit est 3A.

MESURES DE PRECAUTION

* Respecter les précautions habituellement prises lors de ['utilisation des produits

* Draag steeds basisbeschermingskledij die armen en benen bedek (indien geen specifieke i vereist
is), chemisch bestendige handschoenen en vloeistofdichte schoenen of laarzen bij het hanteren en toepassen van
gewasbeschermingsmiddelen.

« Dit product in een originele gesloten verpakking vorstvrij bewaren in een frisse, droge en afgesloten ruimte,
speciaal daarvoor bestemd.

H302 Gesundheitsschi i bei verschiucken. WAARSCHUWING AANWIJZINGEN VOOR DE EERSTE HULP
332 Gesundheitsschadiich bel Enatmen. ATTENTION T
H410 Sehr giftig fiir Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. u
sinngmengni"%msg ¢ o ¢ ACHTUNG Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
P301 + P330 + P311 BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspilen und NA INSLIKKEN: De mond spoelen. Het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. ) ) NA INADEMING: De persoon in de fisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze
P304 + P340 + P311 BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen gemakkelik kan ademen.
und fiir Atmung sorgen. GIFTINF oder Azt anrufen, Het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
P391 Verschitete Mengen aufnehmen. BIJ CONTACT MET DE HUID: Verontreinigde kleding uittrekken. Met veel water wassen.
P411 Bei Temperaturen von nicht mehr als 40°C aufbewahren, Bij huidiritatie: een arts raadplegen.
Erganzende Information Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken.
EUH401 Zur Vermeidung von Risiken fiir Mensch und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten. BIJ CONTACT MET DE OGEN: Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten;
- . - 5 - o contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; bijven spoelen.
Open de zakjes met de specifieke lokstoffen niet, ~ Werkingswijze / Mode d‘action: B aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.
Ne pas ouvrir les sachets d‘attractif. INSECTICIDE | Voor bijkomende nichiingen, contacteer et 070/245.265,
Decis®; Trademark of Bayer Group Tel. Antigifcentrum/Centre Antipoisons :
Lotnummer/Numéro de lot : 070/245.245 WAARBORG

zie op de verpakking/

Voir sur I'emballage.
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Elke fabricatie wordt zorgvuldig in het laboratorium gecontroleerd; ook leveren wij alleen producten af van onberispelijke
kwaliteit. Omdat het ons echter onmogelijk is om de door de koper gedane toepassing van onze producten na te gaan, kunnen
wij aan de koper geen enkele waarborg geven; wij wijzen dan ook alle verantwoordelijkheid af voor wat betreft eventuele
onvoldoende resultaten, schade of nadeel berokkend aan mensen, dieren, planten of werktuigen behalve indien duidelijk
beviezen i dat 0o 0orzaak van de schade uitslutend te wite is aan een gebek van het procuct. De koper aleen draagt alle
risico over het gebruik van producten gezien hij alleen over de speciale toepassingsmodaliteiten beslist.

 Toujours porter un vétement de protection de base couvrant bras et jambes (si aucun
vétement de protection spécifique n‘est requis), des gants résistant aux produits
chimiques et des chaussures ou des bottes imperméables lors de la manipulation et
de I'application des produts phytopharmaceutiques.”

* Conserver le produit sous clé dans son emballage d'origine fermé, dans un endroit
frais et sec, spécialement prévu  cet effet et a I'abri du gel.

INDICATIONS CONCERNANT LES PREMIERS SECOURS

Premiers soins

En cas de consuftation d'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette.
EN CAS D'INGESTION:

Rincer la bouche. Appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.

EN CAS D'INHALATIO!

Transporter la personne & P'extérieur et la maintenir dans une position ol elle peut
confortablement respirer. Appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU:

Enlever les vétements contaminés. Laver abondamment a I'eau. En cas d'iitation
cutanée: consulter un medecin Laver les vétements contamings avant réufilisation.
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:

Rincer avec précaution a 'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de
contact si la victime en porte et s elles peuvent étre facilement enlevées.
Continuer & rincer. Si I'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

Pour des information contacter le Centre Antipoisons 070/245.245

GARANTIE : Chaque fabrication est contrdlée en laboratoire, et ne sont livrés dans le commerce que les produits de qualité irréprochable.
Nous sommes cependant dans Impossibilité de vérifier application de nos produits qui est faite par I'acheteur, et nous ne
pouvons pas donner de garantie al'acheteur; inons par conséquent toute ilité quant au résultat insuffisant et
aux dégats pouvant étre occasionnés a des personnes, des animaux, des plantes ou des apparells sauf lorsqu'il est clairement
établi que la cause du dégat est exclusivement due & un défaut du produit. L'acheteur supporte seul tous les risques inhérents &
T'emploi des produits étant donné qu'l décide seul des modalités spéciales d'emploi.




